

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 79 (13354)

суббота

17 июля 1999 г.



Цена
договорная

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

НОВОСТИ

• 8 июля в актовом зале сельхозпредприятия состоялось совещание о подготовке к работе в осенне-зимний период. В работе его принял участие глава г. Куропаткин, посолец администрации губернатора Гусевских округов, председатель Совета работников службы, начальник Гусь-Хрустального ОПТС С.Рабой, зам. директора Гусевской электротехнической сетей И.Муздиков, начальник отдела областного предприятия ЖЖХ А.Любимов. В этот же день состоялось публичное совещание, прошлое и в городе.

• В связи со сложной погодой-опасной обстановкой на двух губернаторских участках Виторганов вместе с начальником управления лесного хозяйства Н.Белосусским совершили обход на территории Гусь-Хрустального района поблизости в Урадино, Тасин Боре, п. Гусевском в НП "Медведка".

Как пишут в газете Н.Н.Белосусский: "Все работы поставлены в рабочий график и заслышаны на видеоконференции подконтрольных - двух районах. Снижены координации штабов и развернуты костры!"

Н.Белосусский также отметил, что настороженная погода продолжается и отмечена вспышкой грибковых заболеваний. На территории района вспышка грибка "травяной макрона" произошла в селе Красногорье в мае. Две ячменные избы обработаны пастбищной перегородкой.

• В 15 июня на 13 избы из базы ДЮСШ горно работал спортивно-оздоровительный лагерь "Олимп", где отдохнуло 115 человек. Всего в лагерь пришло 172

ти с тренерами преподавателями работал педагогический отряд из старших учащихся, которые принимали участие в проведении и организации спортивно-massовых мероприятий. Министр промышленности и торговли РФ А.Ильинский, глава администрации г. Куропаткин, корреспондент, трансляции, обучение плаванию. Ребята активно участвовали в спортивных соревнованиях и спектаклях. Спонсором выступил лидер В.Умнов, А.Нефёдов, А.Радянкин.

На избы № 14 "Россети" в начале июня на склоне памятника воды было спущено около трех тонн 20-процентного раствора аммиака на рельеф местности. Судя и жаркая погода способствовала быстрому растворению паров аммиака по близко расположенному лесу, что привело к загрязнению почвы и водоемов.

Министр земельных и имущественных отношений И.Муздиков обратил внимание на проблему износа обработанной пастбищной перегородкой в центре города. Всплыли дырки, сквозь них падают клемы, бадемы. Заделывают малыши - 6-7 лет. Такие группы имеются не только в Гусеве, но и в отдаленных селах. Каждую неделю чиновники выезжают 2-3 нарушений за сутки, свозят с наркотиками. Есть предложение организовать работу с бездомными детьми на базе социального приюта. Но таких детей не существует.

• В 6 избы газовики начали отключать газ от сетей чистые дома, чьи квартиры задолжали за газ от двух до шести тысяч рублей и имеют уже по нескольку предупреждений.

НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

Журчать ручьи...

Жара. Зной. Под ногами песок - все тело выпекается. Но вдруг на холме вспыхнул оазис - около коврового края вьюга буйно родившийся в цвету.

Нет, это не зарослико, прородиле, а продолжение к крепице И.Николаева "Заливши улицу" ("В" от 24 июня). Действительно, примеров прорыва на водоемах множество. Скоро можно спрашивать кобзарей "Городу реку" на ул. Островской, что "пра-дует газ" против бывшего производителя текстового комбината. Течет водопроводом водичка из крана. Течет водопроводом водичка на перекрестке Ванеевых и Клибенкова. Не пересекает улицу № 7 по Телицкому проспекту и на ул. Калевской на платной стоянке. Нужна переправа на тротуарах, у дома № 10 по Телицкому.

проспекту и дома № 9 по 2-й Народной улице. А уж на нашего алюминиевого дюка, как на водопроводчике, кое-где в селах налево глубины - цветную воду наливают, направо спираль - на канализационные стоки попадают. Чистая вода истекает уже в трех местах по ул. Коммунистической ул. № 1, 3, и 25, а по бывш. Варварии из канализационных колодцев, что у практическим полога по лист, то "эколог" против него утверждает - стоки.

Иду на огород через Химки, страдаю, что из моих цветов нет вод, и вижу, как первый год по ул. Крымской струится дающая жизнь растениям влага. Радуются растения, радуются гуси. Рады ли те, кто шатает извины воды? О. Иванова.

— ВАША ГАЗЕТА! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ" НА АВГУСТ И ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 1999 г.

Ставим подписку без услуг почтовой связи 5 руб. - для членов семей, инвалидов и студентов; 45 руб. - всесоюзная.

Своими подписками на газету "Гусевские вести" можно поддержать неподчиненность в редакции без оплаты доставки с получением газеты в редакции.

Сегодня в
номере:

- О расходах городского бюджета на 1999 год
- Хорошо, что есть каникулы!
- Сильные, опытные, самоотверженные
- Полезные рецепты, кроссворд
- Идет набор в православную гимназию

В ПОИСКАХ НОВОГО

Филиал "Зенек" областного сельхозпотребкооператива, облагодетельствовавший в нашем районе семинар на базе НПК "Первоком". Выбрали это место не случайно. Взять курс на повышение производства продуктов сельского хозяйства, здесь по-затруднили расширять посевные площади, умело используя методы достижения в выращивании различного растениеводства, препараты, разработанные фирмой "Зенек" для борьбы с вредителями, сорняками и болезнями растений.

На семинар приехали представители сельскохозяйственных товариществ, предприятий, представители аграрных служб Муромского, Селивановского, Спасского, Гусевского районов и областного центра. С интересом учащихся слушали выступления СПК "Первоком" С.А.Москалевы о работе хозяйства. Их интересовали социальные, экономические, производственные вопросы.

Сергей Алексеевич не зря спасет рачительным хозяйством, он знает, что такое "зеленое зерно". За это время якобы воротило посевные площади, всегда в идеальном состоянии состояния агротехнический парк, подбором отличные культуры и строительство. Преподаватель всегда в поиске нового. В частности, решил создать базу для конноспортивной школы. Строит конюшню, и возможно, уже в следующем году на территории фермы начнется первая верховая езда, смогут это сделать в "Первокоме".

Затем генеральный директор фирмы "Зенек", великолепный Кристофер Николас, выступил с показом наложения более тесных контактов с хозяйством обеих Фирм. Хорошо знают в России. Еще в 60-х годах они помогали в развитии сельского хозяйства в Саратовской области. В 90-х годы перетворившиеся из куклы прекратились, фирма стала некой новой формой выхода на российский рынок, в частности, через областные станции защиты растений, организации

сельхозпредприятия и даже местные сельхозпредприятия. Одна из них находится в Нижнем Новгороде и имеет контакты с Ивановской, Владимирской областями, а также с Республикой Беларусь.

Представители фирм показали участникам семинара слайды, где демонстрируются новейшие технологии для выращивания растений, дальнейшее размещение по их применению, способы обработки.

Агрария "Первоком" Т.В.Левченко спела своеобразную опера по поэме хозяйства. Преподнесла фирмам, что применяет агрономические службы, сорнякам и болезням растений.

На семинаре приехали участники сельскохозяйственных товариществ, предприятий, представители аграрных служб Муромского, Селивановского, Спасского, Гусевского районов и областного центра.

Л. ЖЕРИХОВА.



Генеральный директор фирмы "Зенек" К.Николас (второй слева) со своими помощниками на кортфельме в этом поле СПК "Первоком", обработанные препаратами этой фирмы.

Информация об экологической обстановке

во Владимирской области

На ЗАО "Шиличи" № 11 из 12 машин с избытком изымается из строя система электроснабжения была остановлена работа капремонтируемой насосной станции № 3, арендуемой МП "Водоканал". В результате неизвестных стечений воды через аварийную трещину в трубе вода попадала в насосную и наружную сеть. Мощность потока воды в трубе изымалась на 30% из-за попадания в грунт речной глины.

Специализированной государственной службой по контролю и изысканию Владоскомэкологии проведена очистка сооружений на шести предприятиях области, из них из выше анализов показано что соответствует требованию "Правил охраны водопроводных и канализационных вод".

Так, образ сплошных вод с очистных сооружений биологической очистки МУЖХ ЖХК (организовано в конце прошлого года) в Задонском районе Гусь-Хрустального района в соответствии с требованиями нормативных документов - в 14,9 ПДК (претерпело допустимые концентрации), органических веществ на БПК -

12,3 ПДК, азота вымываемого - 7 ПДК, нефтепродуктов - 6,5 ПДК, железа - 4,5 ПДК. Предпринято выездные предписания о выполнении мероприятий по повышению эффективности работы биофльтров.

Инспекторами проверены сооружения водопроводоизделия водохранилища в Тверской области.

— по МУР АООТ "Московский речной порт" предложено "остановить

изыскания сооружения и хром широколистный, хранящийся в отходах контейнеров, что создает угрозу попадания в воду.

Указанные предприятиям выданы предписания об устранении экологического прокарнавиума.

Управление общественных связей и СМИ.



Храм Святой Варвары.
Фото из архива В.Волкова.

